
2019年度　入学試験解答用紙〔算数〕（50分）
第１回　２月１日実施　吉祥女子中学校

⑸ 円 ⑹ cm2 ⑺ 倍

⑴ ⑵ ⑶ 人 ⑷ 点
１

２

受　験　番　号 氏　　　　名 得　　　点

模 範 解 答 100⑴ ： ⑵ 毎分 　　　　　m ⑶ m

４

５

⑷ 途中の式や考え方など

答え cm

30

⑴ ア イ ⑵

⑶ 個 ⑷
もっとも小さい整数 もっとも大きい整数

⑸ ウ　　　　　　　　　　エ　　　　　　　　　　オ

7

10

⑸ 個 13

３

⑶ 途中の式や考え方など

答え　　　　　　　　　   　

⑴ cm ⑵ 秒間

B

20 cm

C

DA

30 cm

18 cm

20

⑴ 個 ⑵ 個 ⑶ 個

8

12

3 1
6 300 65

2000 50 5

16 9

三角形 PBC の面積が60cm2になるのは
高さが60×2÷30＝ 4（cm）
のときである。

◦P が辺 CD 上にあるとき
　4 ÷ 2 ＝ 2（秒後）

◦P が辺 AB 上にあるとき
　図のように点 E ，F をとると
　三角形 ABE と三角形 PBF は相似だから
　AB：PB＝AE：PF
	 ＝16： 4
	 ＝ 4 ： 1
　よって AP＝20× 3

4 ＝15（cm）
　したがって P が辺 AB 上にあって、高さが 4 cmとなるのは
　（16＋18＋15）÷ 2 ＝ 24.5（秒後）

2 ，24.5

16 cm

4 cm
P

F E

P

10 9 75 285

4 0 11

2 12 73
86 84 82

9 9 4

２つの面が塗られた立方体の総数と
４つの面が塗られた立方体の総数は同じだから
２つの面が塗られた立方体の総数は
　　　144 ÷ 2 ＝ 72（個）
２つの面が塗られた立方体は
この立体のふちの部分の３辺（両端を含まない）の
部分にあるから、１辺（両端を含まない）あたりの個数は
　　　72 ÷ 3 ＝ 24（個）
よって、高さにあたる部分の辺の長さは両端の立方体も含めて
　　　24 ＋ 2 ＝ 26（cm）

26

277

１ ⑴〜⑸
各4点×5
⑹，⑺
各5点×2

２ ⑴3点
⑵4点
⑶6点＋2点

２ ⑴4点
⑵，⑶
各3点×2

４ 
⑴各2点×2
⑵2点
⑶3点
⑷各3点×2
⑸5点

５ 
⑴〜⑶
各4点×3
⑷6点＋2点
⑸5点【解答例】

【解答例】
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PBC 60 60 2 30 4   
P  

CD 4  
4 2  2  

AB 4  
BC E F  

ABF PBE  
PE 4 AF 16  

AB PB AF PE 16 4 
 ( 4 1 

AB 20 PB 20 4 5  
AP AB PB 20 5 15  

AB 4  
(16 18 15) 2  24.5  
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PBC 60 4 60 2 30
 

CD PBC 4 2 4 2  
 

AB PBC 4 PB 5 AP 15  
24.5

16 18 15 2 3  
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B
 2( )  

 2( )  

144÷2 = 72 ( )  
72÷3=24 ( )  

24+2=   26 (cm) 
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